

2013年6月18日 星期二
责任编辑:黑寅升 电话:6207156
版面设计:郑虹 校对:张晗
E-mail:xywbzkk@126.com

感谢院长给俺送来治病钱

杨瑛 陈金榜

近日,浉河区人民法院审结了一起医疗损害责任纠纷案件,经过承办法官、庭长、院长多次组织双方进行调解,双方最终达成了调解协议,浉河区人民法院院长柳斌亲自将调解的赔偿款送到原告手中。

原告梁某系从事建筑的农民工,因在房屋上干活时不慎摔下造成左手骨折,后在被告医院处进行了钢板内固定术。术后梁某感觉左手经常疼痛且无法伸直,便认为手术存在问题,遂诉至法院要求赔偿其各项损失共

计10万元。该院受理本案后,组织双方进行多次调解,但双方对院方过错等问题争议较大,双方一度僵持,调解进入僵局。

承办此案法官考虑到原告系从事建筑业的农民工,家庭条件贫寒,且医患双方矛盾较大,认为本案如能调解结案将会最大限度化解矛盾。经过承办法官、庭长、院长对双方进行不厌其烦的多次沟通,双方最终达成了一致意见,被告方同意一次性赔偿梁某各项损失共计45000元,经过事后对原告双方电话回访,双方均对该案件的处理表示非常满意,对院长带头细心调解表示衷心感谢。



柳斌向原告梁某发放赔偿款。

新县法院 积极响应慈善爱心捐赠月活动

信阳消息(胡冬明)为了积极响应慈善爱心捐赠月活动,6月14日上午,新县人民法院在该院举办“慈善一日捐”活动。当日,在新县人民法院院长郑镇林的带领下,该院干警踊跃捐款。

此次捐款以贵在参与、体现爱心为前提,原则在不影响个人正常生活情况下,捐出不低于1天的经济收入。所捐款项将全部交付新县慈善总会,用于扶危济困,救助社会弱势群体。活动中,该院捐款干警表示,捐出自己一天的工资,为慈善事业献上自己的一份爱心,以实际行动支援困难群众和社会弱势群体是法官的责任。慈善事业是社会和谐文明的重要标志,对于弘扬中华民族美德,增强社会责任感,缓和社会矛盾,构建和谐社会都具有重要的意义。

潢川县法院

“廉政每月读”促廉政教育常态化

信阳消息(方志淮)去年以来,潢川县人民法院开办了“廉政每月读”机关刊,常抓廉政教育,倡导干警思廉、树廉、行廉,取得良好效果。据了解,该院“廉政每月读”每月15日,以简报形式向全院各部门推荐一篇廉洁自律、为政清廉方面的文章,供干警阅读。目前,“廉政每月读”深受该院干警欢迎,并在全院范围内营造出了读文思廉、读文明志、读文修德的良好氛围。

浉河区法院

规范审务管理工作

信阳消息(张玮)近日,浉河区人民法院党组召开专门会议,传达上级法院会议精神,对审务管理工作进行进一步规范。

一是进一步推进大立案工作,规范各种案件的立案程序。规定所有案件必须由立案一庭统一立案,坚决杜绝私自立案现象。二是尽快建立功能齐全、设施完善的诉讼服务中心,实行一站式服务,方便当事人诉讼。三是加强信访窗口建设,继续坚持院长天天接待制度和首问责任制度,热情接待每一名来访人员,积极化解各种矛盾纠纷。四是成立专门的民事再审审查合议庭,对当事人不服一审生效裁判文书的申诉,统一由立案一庭审查决定是否进入再审程序。成立执行攻坚小组,充实执行人员,全力清理执行难案。五是配合“三同步两公开”工作,大力开展人员培训,从业务庭长到书记员广泛参与,全面提升适应新时期审判工作的能力。



为方面群众诉讼,确保农民群众不因诉讼耽误生产,罗山县人民法院及时成立7个“三夏”涉农巡回法庭,专门负责审理“三夏”时节涉及“三农”的各类案件,受到当事人的欢迎。图为6月14日上午,该院在子路镇子路村巡回审理一起涉农纠纷时的情景。

董王超 摄

“三个强化”

淮滨法院公务用车管理见成效

信阳消息(沈小平 陈杨)今年以来,为落实中央、省、市、县厉行节约精神和严格公务用车管理的相关规定,淮滨县人民法院对公务用车管理使用中存在的问题,严格督查管理,做到汽油费用开支比去年同期下降,无违规违章用车,无一起交通事故发生。

完善制度,强化管理。制订了《车辆管理制度》,规范了车辆的使用和管理。全院车辆除审判庭和法庭庭常规办案血药实行庭长派遣的外,一律由办公室统一管理、统一派遣。

严格停放,强化监督。每日下班后、每周五下班前、节假日放假前,全院车辆统一停放院内,不准公车私用,因特殊情况不能在院内停放过夜的,必须报请院长批准。院领导监督车辆使用情况并动员全院干警监督,发现问题及时报告,及时查处。

燃油核定,强化节约。对每辆车辆百公里耗油进行核定,每月由专人进行统计计算做表,减少耗油,避免超标。为每辆车定制加油卡,驾驶员只有在所开车辆牌号与加油卡牌号一致时加油站方可予以加油。

淮滨法院“抓干部作风建设 促突出问题解决”活动动员会



6月14日上午,淮滨县人民法院召开全院“抓干部作风建设促突出问题解决”活动动员会,传达县委有关会议精神,并对活动开展提出五点要求:班子作风上要作表率;机关管理上要取实效;审判执行上要求务实;司法服务上要求便民;廉洁自律上要做模范。图为会场一角。沈小平 陈杨 摄



近日,为加强对中青年领导干部的廉洁从政教育,正在平桥区党校培训的平桥区第11届中青年干部学员,参观了平桥区检察院预防职务犯罪警示教育基地。此次警示教育,增强了中青年干部的法律意识,为他们上了一堂生动的廉洁教育课。图为学员们认真参观感受警示教育基地时的情景。余浩 摄

Advertisement for travel services. Text includes: '做老百姓都能参与的旅游', '青岛日照四日游 298元', '庐山大瀑布景德镇二日游 298元', '信阳山水旅行社', '报业风光假期旅行社', and contact information for both agencies.